

# 点了下QQ空间链接,一千元没了

## 账户里的钱都被别人买了东西

本报10月21日讯(记者 戚云雷) 只因点了下QQ空间里朋友分享的链接,市民张先生的QQ和微信账号就被盗走,而与QQ绑定的财付通里的一千元钱也不翼而飞。张先生平时喜欢玩一款穿越火线的网络游戏,并在游戏中认识了一些网友。10月6日,张先生偶然看到一位网友在QQ空间里分享了一个链接,说是只要点击后立即分享到自己的空间就可以免费领取QQ会员。

看到只要分享链接就能免

费领取QQ会员,张先生有点心动,于是就点了那个链接,并按照打开页面提示的步骤将网页分享到了自己的空间。做完这些后,张先生便收起手机干活去了,只等对方核实信息后给自己充上QQ会员。

但让他没想到的是,两个小时,自己非但没有得到QQ会员,反而连QQ账号都登录不上去了。刚开始他怀疑账号被盗了,于是赶紧找电脑修改了登录密码。但当他再次登录到QQ空间点开链接时,发现链接已经不是原来的页面了,变成

了一个黄色网站。张先生推测,自己手机可能中病毒了。为了彻底解决问题,他找朋友重新刷了一遍手机系统。

本来以为这样就没事了,但第二天,张先生突然发现自己和QQ账号绑定的财付通里980元钱莫名其妙地没了,联想到前一天QQ账号被盗,他觉得自己账户里的钱应该是被盗刷了。同样被盗刷的还有与微信绑定的银行卡里的80多元钱。

通过查询交易明细,张先生发现自己账户里的钱都被别人用来买东西了。“我觉得他们

就是我用卡里的钱给要买东西的客户付款,然后客户把钱给他们。”张先生表示。由于链接是网友分享的,张先生特意问了一下那名网友,网友称他自己也被盗刷了3500元。

钱被盗刷后,张先生选择了报警,民警告诉他,能帮他把钱找回来。但到目前为止已过去了半个多月,他被盗刷的一千元钱仍旧没有消息。“我只想用我的经历提醒大家,如果QQ空间里有写着‘立即分享’的陌生链接千万别乱点,不然一不小心卡里的钱就没了。”张先生表示。

## 的哥摩托车被偷 一路狂追逮个正着

本报96706热线消息(记者 王若松) 从喜欢骑踏板摩托车,到喜欢上偷踏板摩托车,5个平均年龄不到20岁的小伙子也是够了!前不久他们偷到了一名的哥头上了,不料被的哥一路狂追,最终和槐荫警方一起将这五个专门盗窃摩托车的小伙子给逮了个正着。

9月29日,家住槐荫区的的哥老王到美里湖派出所报案称,他停放在住处楼下单元门口的白色雅马哈踏板摩托车于当天凌晨被偷了。

通过楼前的监控录像,老王看到两名小伙子于当天凌晨骑着一辆踏板摩托车到楼下转悠,看到停放在楼下的摩托车就停了下来,观察四周无人后,其中一个小伙子把正冲着他的摄像头转了过去,防止在盗窃时被拍到,没想到转动摄像头的瞬间,他的脸被清晰地拍摄下来。

10月14日凌晨1点左右,老王开着出租车回家到了楼下,看见院子里又有两个人骑着一辆摩托车在转悠,奇怪的是这两人看到有车过来,立即加大油门准备离开。

有了半个月前丢车的教训,老王提高了警惕,在他们打照面的一刹那,老王猛地发现骑车的小伙子正是他在警方提供的录像上看到的转动摄像头的那个人。

老王灵机一动马上掉转头追了上去,一边死死地盯紧摩托车,一边还没忘了打电话向美里湖派出所民警报案。在老王的指引下,警方在经六路延长线将两名嫌疑人陈旺(以下嫌疑人皆为化名)和李波一举抓获。14日上午,在警方抓捕压力下,另一名盗窃嫌疑人陈鹏到专案组投案自首。15日,专案组抓获销赃嫌疑人刘涛和杜宏。

经审查,陈旺等5名嫌疑人对今年7月以来在槐荫区和天桥区盗窃摩托车并销赃的犯罪事实供认不讳。5个小伙子年纪都不大,陈旺20岁,其他几人都才十七八岁。几个人有一个共同的爱好,就是都喜欢骑踏板摩托车。在盗窃过程中遇到自己喜欢的人,他们就骑一段时间之后再卖,据他们交代,购买赃车的人大多也都是20岁左右的小伙子。目前,案件还在进一步审理之中。

## 挂着轿车 拖行十余米逃逸

渣土车驾驶员竟声称 以为轧到了矿泉水瓶

本报96706热线消息(记者 张泰来) 私家车驾驶员李女士最近驾车历险:20日上午,她驾车在机场路行驶时,后面一辆红色渣土车突然加速超车,只听“咣”的一声,渣土车右侧挂在了轿车上。李女士心里知道是出了事故,赶紧踩了刹车想停下来。而肇事的渣土车却丝毫没有减速,“拖着我的车往前走了十几米,我的车才停了下来,渣土车逃跑了。”

幸运的是,坐在车内的李女士没有因为事故受到伤害,而她所驾驶轿车的左侧后视镜被撞坏,两个车门无法打开。当民警找到肇事渣土车时,对方竟然声称不知道发生了事故,“以为是轧到了矿泉水瓶。”

事故发生的具体时间在20日早上7点左右,地点在机场路与虞山路交叉口附近。事故发生后,李女士很快报了警。

“我们调取了事发时段的监控和卡口视频,通过比对,根据李女士提供的肇事车辆的特征和车牌的几个号码,很快锁定了肇事车。”历城交警大队济钢中队中队长孙发文说,当天,民警通过车管系统的车主信息,找到了肇事驾驶员元某。

经过询问,元某承认自己就是刮了李女士轿车后逃逸的驾驶员。据元某交代,之所以发生这样的事是因为当时在他的车左侧也有一辆车,他为了躲避左侧车辆向右打了一下方向盘。

“右边的车在盲区里,我看不到,当时就听到了咔嚓一声,以为是轧上了矿泉水瓶,就没停下来。”元某辩称称。

孙发文介绍,元某的行为涉嫌构成交通肇事逃逸但未构成犯罪,按照道路交通安全法要对元某处以罚款2000元,一次性记满12分的处罚。

## 手藏刀片一划,钱包到手了

千佛山山会上,两女一男割包行窃被抓现行

文/片 本报记者 尉伟

山会上,挤得最凶的未必是爱看热闹的。21日,千佛山山会上,刘丽(化名)就被人用刀片悄悄割开挎包将里面的钱包偷走。可仅仅几分钟,刘丽又转忧为喜:原来,历下公安千佛山派出所现组组的民警将结伙来此行窃的两女一男当场抓获。

21日上午11时许,省城的刘丽带着孩子去赶千佛山山会。游玩中,年幼的孩子被一个舞狮子表演所吸引。于是,刘丽就抱着孩子挤进了人群。

“看的过程中,一个长发,穿黑外套的女子在我身边蹭来蹭去的。”事后,刘丽告诉民警。起初,刘丽并未在意,以为大家都喜欢看热闹,山会上人多挤挤也是正常。可谁想,十多分钟后,刘丽看完舞狮抱着孩子准备离开时,却发现挎包被人用利器划开,里面的钱包不见了,“里面有几百元的现金、银行卡等”。

然而,刘丽报警后不久,就接到了历下公安千佛山派出所民警的电话,不仅找到了她遭窃的钱包,偷包的窃贼也落网了。

“长发,黑衣女子是一个三人团伙中的成员。”现行组民警杨东全告诉记者。山会人多拥挤,不法分子也伺机浑水摸鱼作案,为此所里组织现行组等加强巡逻,并很快发现了两女一男。

“两名女子,一个长发,



割包女子和她使用的刀片。

一个短发。”民警介绍,在山会巡逻时,他们发现三人形迹可疑,眼神老盯着游客的挎包,“两名女子看到哪里游客集中就往哪里挤,男子似乎负责望风、接应”。

在刘丽身边蹭了一会几后,长发黑衣女朝另外两人使了个眼色,然后一起离去。现场的便衣民警一边悄悄尾随,一边与110指挥中

心联系有无市民报警。

确定刘丽遭窃报警,其描述也与现场一致,现行组及便衣民警立即对三人实施了抓捕。果然,在其中一人的身上,民警发现了刘丽失窃钱包,“长发黑衣女将赃物转移,正准备找寻下一个目标呢”。

经查,三人均是外地来济,四五十岁。

现场买大连海参第1斤活动价,第2斤活动价半价真划算!

# 大连海参产地直销特卖惠在山东新闻大厦开抢



抢购时间:2015年10月21日至10月25日(本周三到本周日共5天)

预约免排队电话:0531-89936101(电话订购,送货上门,货到付款)

<b>即食辽刺参</b>	<b>优质海参</b>	<b>特级淡干辽刺参</b>	<b>5A特级辽刺参</b>	<b>5A极品淡干海参</b>
原价:588元/斤 活动价: <b>288元/斤</b>	原价:3980元/斤 活动价: <b>1580元/斤</b>	原价:6980元/斤 活动价: <b>2680元/斤</b>	原价:7980元/斤(淡干) 活动价: <b>3580元/斤</b>	原价:9980元/斤 活动价: <b>4580元/斤</b>

## 活动期间现场买大连海参第1斤活动价,第2斤活动价半价。

抢购时间:2015年10月21日至10月25日(5天) 活动地点:山东新闻大厦一楼厚德厅(泺源大街6号)

公交车乘坐39、49、70、80、102、165、K39、K52、BRT2、BRT3路到山东新闻大厦站下车。